

**Публичный доклад
Муниципального бюджетного дошкольного
образовательного учреждения № 127
«Детский сад общеразвивающего вида»
за 2019-2020 учебный год**

Публичный доклад отражает состояние дел в МБДОУ и результаты его деятельности за 2019-2020 учебный год.

Цель публичного доклада МБДОУ № 127:

- обеспечение информационной основы для организации диалога и согласования интересов всех участников образовательного процесса, включая представителей общественности;
- обеспечение прозрачности функционирования образовательного учреждения;
- информирование потребителей образовательных услуг о планируемых мероприятиях и ожидаемых результатах деятельности.

Детский сад № 127 функционирует с ноября 1966 года, рассчитан на 110 мест для детей в возрасте от 3 до 7 лет. В настоящее время - это муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 127 «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития воспитанников». Работает по Лицензии: серия 42ЛО1, № 0000128, регистрационный номер 14056, выдана Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области, «11» октября 2013 г. МБДОУ № 127 имеет следующий государственный статус: Тип – дошкольное образовательное учреждение Вид – детский сад комбинированного вида.

В соответствии с установленным статусом МБДОУ реализует образовательные программы дошкольного образования.

Организационно-правовое обеспечение деятельности ДОУ МБДОУ является юридическим лицом, имеет полный пакет документов, регламентирующих воспитательную и образовательную деятельность.

Учредителем МБДОУ является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Кемерово.

Отношения между МБДОУ и учредителем регулируются соответствующим договором, заключенным между ними в соответствии с законодательством РФ.

Функционирует 6 групп: 1 первая младших группа, 2 вторых младших групп, 1 средняя, старшая, подготовительная.

Устав МБДОУ № 127 утвержден 24.11.2014 г.

МБДОУ состоит на налоговом учете ОГРН № 1024200721445, имеет ИНН 4208013870.

Порядок комплектования МБДОУ детьми определяется Учредителем и осуществляется в порядке очередности на сайте: <https://dou.ruobr.ru>
Юридический адрес: 650001, г. Кемерово, ул. 40 лет Октября, 11б.

Телефон: 8(3842) 25-33-48 Электронный адрес: kem-dsad127@mail.ru
Адрес сайта в Интернете: <http://kem-dou127.ucoz.net/>

Заведующий: Акобирова Светлана Леонидовна

Старший воспитатель: Скоробогатова Ольга

Борисовна Завхоз: Пунцелева Татьяна Ивановна

Старшая медицинская сестра: Антипина Ольга Александровна

Площадь территории МБДОУ – 5128,47 кв.м;

Здание типовое двухэтажное, кирпичное – 1078,9 кв.м. - передано МБДОУ на основании права оперативного управления (свидетельство № 42АД № 414670, выдано Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации г. Кемерово);

Учреждение расположено в Кировском районе города Кемерово. Отличительной особенностью МБДОУ является удобное расположение территории – защищённость от дорог; хорошее озеленение. В непосредственной близости от МБДОУ расположены: Стоматологическая поликлиника № 2, отдел социальных льгот и выплат Кировского района администрации города Кемерово, детские сады № 128, 2, 120, 137.

Режим работы - 5 дней в неделю 12 часов ежедневно (с 7.00 до 19.00)

Структура управления: В системе управления МБДОУ принимают участие все участники образовательного процесса, работники, родители (законные представители) воспитанников через Общие собрания, заседания Совета педагогов, Родительских комитетов, Профсоюзного комитета и пр.

Деятельность структуры общественного управления регламентируется Уставом ДОУ и соответствующими положениями.

Родительский комитет МБДОУ функционирует на двух уровнях:

1. Родительские комитеты групп. Собираются регулярно и рассматривают текущие вопросы, по организации учебного процесса, обустройству и оснащению помещений групповых, участка, и т.д.

2. Общий Родительский комитет (от каждой группы по одному представителю). Собирается по мере необходимости и решает общие вопросы ДОУ.

Родители являются полноправными участниками образовательного процесса. Организована планомерная совместная деятельность всех представителей дошкольного сообщества по совершенствованию образовательной программы МБДОУ и экспертизе результатов образования. Учреждение стремится к основополагающей цели – создание современной системы образования, направленной на развитие интегративных качеств

личности каждого ребёнка, обеспечивающих социальную успешность, с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей.

В 2019-2020 учебном году усилия коллектива были направлены на решение задач:

- Обогащать содержания воспитательно- образовательной работы посредством дифференцированного подхода и поиска современных форм организации взаимодействия взрослого с детьми;

- Продолжить работу по повышению качества образования через совершенствование профессиональной компетентности педагогов в условиях реализации ФГОС дошкольного образования;

- Совершенствовать работу по созданию единого профилактического пространства в образовательной среде, направленного на формирование навыков здорового образа жизни детей;

- Формировать у педагогов, воспитанников и родителей (законных представителей) ответственность в деле сохранения собственного здоровья через обеспечение двигательного режима в контексте ФГОС ДО.

Освоение воспитанниками «Обязательного минимума содержания дошкольного образования» основано на реализации основной общеобразовательной программы, разработанной с учетом примерной программы «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой;

Содержание воспитательно - образовательного процесса строится на: - предоставлении воспитанникам возможности апробировать себя в различных видах деятельности: игровой, учебной, творческой, организаторской и трудовой с учётом интересов и склонностей; - предоставлении родителям (законным представителем) воспитанников возможности выбора режима пребывания детей в дошкольном образовательном учреждении; - обеспечении благоприятного психологического климата в ДОУ, развитии и совершенствовании предметно-развивающей среды. При выборе методик обучения предпочтение отдается развивающим методикам, способствующим формированию познавательной, социальной сферы развития с уклоном на художественно-эстетическое развитие воспитанников. Занятия с детьми, в основе которых доминирует игровая деятельность, в зависимости от программного содержания, проводятся фронтально, подгруппами, индивидуально. Планируются комплексные и интегрированные занятия. Учебный план ориентирован на интеграцию обучения и воспитания, на развитие воспитанников и состоит из следующих образовательных областей:

- «Физическое развитие» - «Социально-коммуникативное развитие» - «Познавательное развитие» - «Художественно-эстетическое развитие» - «Речевое развитие» С целью наиболее полной реализации общеобразовательной программы в МБДОУ используются различные

педагогические технологии и методы, которые стимулируют активность детей, создают положительный и эмоциональный настрой, поисковую активность, стремление к новизне, к творческому воображению, способность действовать в социокультуре, развивать свою компетентность, умение решать задачи совместно, выработать у ребенка умения и навыки самостоятельного поиска способов и средств решения проблемных задач, развивать пространственное воображение и пр. В МБДОУ созданы благоприятные условия для обеспечения всестороннего развития личности ребенка, комфортности пребывания его в дошкольном учреждении. Работа дошкольного учреждения обеспечивает каждой семье государственные гарантии доступности и равных возможностей для детей при поступлении их в школу, отвечает запросам родителей. Для обеспечения безопасности МБДОУ имеется пожарная сигнализация, тревожная кнопка, пути возможной эвакуации оборудованы световыми табло «Выход», планируется установка системы видеонаблюдения. Одним из аспектов борьбы за здоровье ребенка являлось обеспечение безопасности образовательного процесса, которое осуществлялось благодаря:

- Безопасной среде (закрепленные шкафы, стеллажи; отсутствие ядовитых растений, оборудование помещений, где находятся дети с соблюдением мер ППБ);

- Правильному хранению различных материалов, медикаментов;

- Подборной по росту детей мебели и ее маркировки;

- Правильному освещению. Работа персонала МБДОУ была организована в следующих направлениях:

- Устранение травмоопасных ситуаций, связанных с неблагоприятностью внешней среды;

- Систематическое обучение детей основам профилактики травматизма, в том числе и дорожно - транспортного;

- Знакомство детей с правилами ПБ и ПДД.

В дошкольном учреждении организовано 5-х разовое сбалансированное питание:

- завтрак,
- 2-й завтрак,
- обед,
- полдник,
- ужин.

Организация питания воспитанников детского сада осуществляется в соответствии с утвержденным 10-дневным меню. На каждое блюдо имеется технологическая карта. Качество привозимых продуктов и приготовленных блюд контролируется администрацией, медицинским работником

учреждения, дежурными воспитателями. Продукты в МБДОУ поставляются по графику в соответствии с заключенными договорами.

Одной из основных задач дошкольного учреждения является задача сохранения и укрепления здоровья воспитанников и приобщения их к здоровому образу жизни. Медицинское обслуживание детей производится медицинским персоналом: МБУЗ «ГКБ № 2»

Врач – педиатр Шевченко М.В., старшая медицинская сестра Антипина Ольга Александровна (штатный работник). Узкие специалисты детской поликлиники проводят плановые осмотры детей.

Ключевое место в организации образовательного процесса отводится физкультурно-оздоровительной работе, направленной на сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей. Вся физкультурно-оздоровительная работа ведётся с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей. Система работы строится на комплексном подходе, на взаимодействии всех участников педагогического процесса. Физкультурные занятия, как важнейшая форма физкультурно-оздоровительной работы, строится с учётом состояния здоровья каждого ребёнка и уровня его подготовленности.

Занятия проводятся 3 раза в неделю: два занятия в физкультурном зале, одно – на воздухе. Продолжительность занятий соответствует требованиям СанПиН. Существенное место в решении многогранных задач физического воспитания занимают различные формы активного отдыха: спортивные досуги, праздники, дни и недели здоровья с привлечением родителей.

Все это помогает создать оптимальный двигательный режим, который способствует повышению функциональных возможностей ребенка, улучшению его работоспособности и закаленности, является эффективным средством всестороннего развития и воспитания. В ДОУ обязательным является включение в воспитательнообразовательный процесс различных технологий оздоровления и профилактики.

Педагогический коллектив строит свою работу по воспитанию и развитию детей в тесном контакте с семьёй. Родители получали консультации у педагогов, старшей медицинской сестры детского сада. Двери детского сада всегда открыты для родителей: они могут присутствовать на занятиях, побыть со своим ребёнком на прогулке, во время проведения режимных моментов. Родители являются активными участниками при проведении праздников и развлечений.

Образовательная среда в МБДОУ создается с учетом возрастных возможностей детей, интересов и таким образом, чтобы ребенок в течение дня в детском саду мог найти для себя увлекательное дело, занятие. В каждой возрастной группе МБДОУ созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, театрализованной, конструктивной

и т.д. В группах организованы центры, организуются выставки детских работ. Состояние здания и прилегающей территории – удовлетворительное, имеются все виды благоустройства. На территории МБДОУ имеются оборудованные участки для прогулок детей. Имеются песочницы с крышками и теневые навесы, спортивная площадка.

В 2019-2020 были проведены следующие работы: - отремонтировано овощехранилище, установлен электронагреватель на случай отключения централизованной подачи горячего водоснабжения в соответствии с СанПиН. - умывальную раковину для рук на пищеблоке оборудовали смесителем, исключающим повторное загрязнение рук после мытья. Установили стеллаж с высотой нижней полки от пола не менее 35 см. В складском помещении для хранения сухих сыпучих продуктов выполнено из материалов допускающих уборку влажным способом и дезинфекцию. По наружному периметру здания учреждения между фундаментом и отмостками устранили отверстия, трещины. Проведен капитальный ремонт крыши здания. Проведена проверка состояния огнезащитной обработки (пропитки) деревянных конструкций чердачного помещения. Определена категория пожарной опасности помещений гладильной и склада на прилегающей территории. Установили автоматическое отключение при пожаре систем общеобменной вентиляции в помещениях здания детского сада, оборудованы автоматической пожарной сигнализацией. Проведен косметический ремонт ДОУ. Установлены деревянные ограждения на участках. Отремонтированы крышки у песочниц. Приобретено: стиральная машина, утюг, холодильная камера, холодильник, пылесос, жалюзи, карнавальные костюмы, ламинатор, принтер, ноутбук, ковровое покрытие, установлено окно в приемной первой младшей группе, кислородный коктейлер «Армед», Оформили участки флажками.

Анализ результатов медицинского обследования и диагностики уровня физического развития детей за 2019-2020 учебный годы:

Для наиболее эффективной организации оздоровительных и профилактических мероприятий используется мониторинг состояния здоровья вновь поступивших воспитанников, четко организованное медикопедагогическое обслуживание детей в период адаптации, консультативная помощь родителям вновь поступивших детей.

По мере необходимости устанавливаются щадящий режим, неполный день пребывания в МБДОУ, согласованный с родителями детей, тяжело переживающих адаптацию. Все вновь поступающие дети проходят период адаптации. Анализ процесса адаптации помогает вскрыть причины возможной заболеваемости детей, особенно в группах раннего возраста.

Воспитатели под контролем старшей медицинской сестры заполняют листы адаптации на каждого ребенка, в которые входят следующие параметры:

- поведение;
- аппетит;
- настроение;
- характер засыпания;
- признаки утомления;
- поведение на занятиях.

Планируемые итоговые результаты освоения детьми основной общеобразовательной программы МБДОУ опираются на качества ребенка, которые он должен приобрести в результате освоения программы. Динамичность развития детей свидетельствует о высоком уровне взаимодействия внутри педагогического коллектива и умелой организации учебно-воспитательного процесса.

Выпускники МБДОУ по уровню социальнопсихологической готовности легко адаптируются к школьной жизни, отвечают основным качествам, предъявляемым к первоклассникам в соответствии с ФГОС.

Анализируя полученные результаты, можно отметить, что: при построении педагогического процесса основное образовательное содержание, реализуемое в ДОУ программы, педагоги осуществляли в повседневной жизни, в совместной с детьми деятельности, путем интеграции естественных для дошкольников видов деятельности главным из которых является игра. Педагоги старались сделать игру содержанием детской деятельности, раскрыть многообразие мира игры. 100% педагогов владеют компьютером, используют его в своей работе. В ДОУ имеются 6 компьютеров, четыре принтера детский сад подключен к сети Интернет; действует электронная почта; дошкольное учреждение имеет свой сайт.

Немаловажную роль в организации образовательного процесса играет кадровое обеспечение. Кадровый состав ДОУ: Всего - 32 человек. Административный персонал: – 2 человек Обслуживающий персонал: - 12 человека Педагогический персонал: - 15 человек

В 2019-2020 учебном году 5 педагогов повышали квалификацию, 2 человек успешно прошли процедуру аттестации: 2 человека – высшая квалификационная категория, 2 человека – I квалификационная категория, 2 человека прошли переподготовку по курсу дошкольное образование.

Дошкольное образовательное учреждение характеризует стабильность работы. Сотрудники имеют четкую ориентацию на достижение высокого качества воспитания и обучения детей. Коллектив в целом и отдельные работники МБДОУ неоднократно награждались почетными грамотами и благодарственными письмами Управления образования, Департамента образования администрации города Кемерово.

Материально-техническая база МБДОУ постоянно обновляется за счет не только бюджетных, но и внебюджетных средств (помощь родителей). Всё

это положительным образом сказывается на воспитательно-образовательной работе и на комфортном пребывании детей в детском саду. Постоянно приобретается методическая литература, производится подписка на газеты и журналы, обновляется дидактический материал.

Заведующий МБОУ № 127



Акобирова С.Л.

Цель публичного доклада МБОУ № 127 «обеспечение информативной основы для принятия родителями и общественными организациями интересов всех участников образовательного процесса, включая предельно широкую ответственность».

• обеспечение деятельности функционирования образовательного учреждения;

• обеспечение качества предоставляемых образовательных услуг в гарантируемых мере качества и надежности, а также достоверности.

Детский сад № 127 функционирует с ноября 1976 года, рассчитан на 110 мест для детей в возрасте от 3 до 7 лет. В настоящее время - это муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 127 «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию личности воспитанников. Работает по Дирекции, регистр. № 0900128, регистрационный номер 14056, выдан Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Камероградской области, «14 октября 2013 г. МБОУ № 127 имеет следующий регистрационный статус: Тип - дошкольное образовательное учреждение Вид - детский сад комбинированного вида.

В соответствии с утвержденным статусом МБОУ реализуется образовательная программа дошкольного образования.

Организована образовательная деятельность ДОУ МБОУ является открытым для всех, имеет полный пакет документов, реализует образовательную, воспитательную и образовательную деятельность.

Учредителем МБОУ является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Камерома.

Связи между МБОУ и учредителем регулируются соответствующим договором, заключенным между ними в соответствии с законодательством РФ.

Функционирует 6 групп: 1 младшая и младших группа, 2 вторых младших групп, 1 средняя группа, подготовительная.

Устава МБОУ № 127 утвержден 24.11.2014 г.